



林坚在部署并检查防台工作时强调 保持战时状态 强化防御措施 全力以赴打赢防台这场硬仗

本报讯 (记者 周韵健 姜伟杰) 9月11日晚,县委书记林坚来到县防指,召集相关部门会商防台工作。12日上午,又马不停蹄赶往各地检查防台工作。他强调,各地各部门要高度重视台风“灿都”带来的强降雨和强风对我县造成的影响,坚决克服麻痹大意思想,迅速进入战时状态,进一步强化防御措施,全力以赴做好防台相关工作,确保人民群众生命财产安全。县委常委、县人武部部长曹继木,副县长应国邦参加会商。

在听取了气象部门关于台风“灿都”发展趋势和影响的汇报后,林坚强调,台风“灿都”带来的强降雨和强风将会对我县造成严重影响,各地各部门要快速行动起来,全员到岗到位,加强值班值守,坚决克服麻痹大意思想,把各项防台措施做准做细做到位。就做好防台工作,林坚要求,各地各部门要严格按照时间节点,督促所有渔船、交通运输船进港避

风,强蛟镇的休闲渔船停止运营,其他小型作业船只必须全部停止使用;沿海养殖塘的工作人员必须在规定时间之前全部转移,并加强巡查,防止出现人员偷返情况;各旅游景区全部关停,并加强西部山区进山道路的管控,防止驴友和外地旅游车辆进入,同时,要督促相关民宿做好防台工作,确保已入住旅客的安全;要严格落实好山洪易发区、地质灾害易发点和临水临崖地区的排查,及时转移危险区域人员,特别是西部乡镇和东部低洼地区,要做到应转必转、应转尽转,并要做好转移人员的后勤保障和服务工作;要严格落实好山洪易发区、山塘、海塘、堤坝的安全巡查维护,在水利部门的指导下,及时预排,降低山塘水库的运行水位;要全力保护好工程安全,停止在建工地、高空作业等各类施工项目以及其他户外作业,对相关设施设备进行防风加固;综合执法部门要加大巡查力度,及时清理倒伏树木,积水路

段及时进行管控和排水,确保道路交通畅通有序。12日上午,林坚来到辛岭老茶厂群租房项目和奇精机械总部大楼项目现场,检查在建工程防台措施落实情况。“工人是否安全转移?工地是否全面排查到位?”林坚仔细询问,在得到肯定答复后,他指出,台风“灿都”风力强、速度快,来势汹汹,大家要高度重视,牢牢绷紧防台风、保安全的弦,把责任落实到位,把压力传导到位,切实筑牢坚固防线。尤其是住建、公建等单位要对全县在建工地、高层建筑进行全面排摸,进一步强化安全管控,督促施工方做好人员转移以及塔吊、脚手架、施工电梯等大型机械的锚固、防风工作,切实消除安全隐患及其他不安定因素。在一市镇一市港、越溪乡下湾村,林坚重点检查了养殖户人员转移、海塘安全等情况。“养殖户人员以及危旧房、地质灾害隐患点等危险区域的人员必须在规定时间内撤

离到位、转移到位。”林坚给乡镇负责人下任务,要求他们以群众的人身安全为重中之重,人盯人、户对户,及时果断做好人员转移工作,确保应转尽转、不漏一人。要加强检查,防止人员回流,同时全面做好海塘除险、渔船回港避风和养殖渔排的锚固等工作,千方百计把灾害损失降到最低。林坚在检查时强调,要加强台风期间的安全应急值守,严格执行24小时值班和领导带班制度,科学分析趋势变化,精准落实防御措施,进一步提升有效应对、快速处理突发情况的能力,切实做好最充分的准备,确保防台工作万无一失。要加强全方位的宣传,充分运用广播电视、电台、新媒体、应急广播等平台加强宣传预警,不间断滚动发布台风动态信息和防台防汛救灾的各项指令、措施,确保在第一时间将天气预报信息、防灾救灾知识、党委政府声音送达人民群众。

林坚对全县防台工作再动员再部署 奋力夺取防台工作全面胜利

本报讯 (记者 周韵健) 昨晚,省、市相继召开视频会议,部署台风“灿都”防御工作。会后,我县委召开县委常委会,传达省市会议精神,对全县防台工作再动员、再部署。县委书记林坚强调,要坚持人民至上、生命至上,始终把保障人民群众生命财产安全放在第一位,压实工作责任、做细防御措施,做到责任上一环不漏、措施上一抓到底,奋力夺取防台工作全面胜利。县委副书记、县长滕安达,县委常委、人武部部长曹继木参加。

滕安达在全县防台工作视频会议上强调 严阵以待 全力以赴 做好台风“灿都”防御工作

本报讯 (记者 张帆 胡琦) 昨日,省、市相继召开防台工作会议,对第14号台风“灿都”防御工作进行强调和部署,同时对疫情防控工作作了进一步要求。会后,我县又召开视频会议,县委副书记、县长滕安达在会上强调,全县上下要迅速行动,切实贯彻省、市防台工作会议精神,全力以赴做好各项防御工作。县委副书记、政法委书记汪志,县委常委、县人武部部长曹继木,副县长王鸿飞、应国邦参加了防台视频会议和疫情防控工作会议。

滕安达指出,要牢记习近平总书记强调的“一个目标、三个不、四个宁可”防台防汛理念,以“严阵以待”的决心、态度与举措,抓细、抓实、抓深防台防汛各项工作。要深刻认识台风“灿都”移动速度快、风大雨大浪大、停留时间长、致灾性强等特点,坚决克服麻痹思想。

滕安达要求,一是抓好科学研判。县防指、气象、水利等部门要密切监测台风动向,加强台风预警监测,为科学调度、有效防御提供依据。二是加大力度做好人员转移工作。重点做好海上作业人员、地质灾害点和危旧房群众转移,要做到9月12日晚6点前应撤尽撤、存疑必撤,提早撤、果断撤,采取投靠亲友或集中安置等方式,切实保障转移人员的生活。加强养殖塘巡查,确保内、外养殖塘不留一人。三是加紧隐患排查,补齐短板。突出海塘、山塘水库、小流域、危旧房屋、建筑工地等重点部位,严格落实防范措施。县域内大小水利工程做好各项安保措施,水库做好预排预泄;加强无动力船和作业船只管理,确保船只回港避风、锚地管控;加强工地机械设施、广告牌等的固定;排查城市排水管网,严防城市内涝;关闭所有景区和农家乐。四是抓好应急救援保障。要对防汛物资、装备进行盘点,提前准备好卫星电话、应急发电机、紧急排水泵等应急设备,各类抢险队伍做好集结待命的准备,做到装备物资提前预置到点位。

滕安达强调,各级各部门在思想上要高度重视,绝不松懈,保持防御台风“烟花”时的好作风、好状态、好机制,压紧压实工作责任,严格落实责任清单,确保措施有序到位;严肃防台防汛纪律,不折不扣地贯彻落实好县防指发出的各项调度指令;做好宣传引导,及时向民众告知台风动向,宣传防台避灾自救知识,第一时间向民众发出预警信息,严厉打击各类谣言。在会上,滕安达还对眼下疫情防控工作了进一步部署,要求各级积极配合省市防疫部门做好人员排查工作,做好隔离点的消毒,坚决落实各项防疫措施。

我县启动防台风Ⅰ级应急响应

本报讯 (记者 章莉 通讯员 岳梦琦 应依若) 昨日13时起,我县将防台风应急响应等级提升至Ⅰ级,要求各地各部门严阵以待、严密防范、严守纪律,全力做好第14号台风“灿都”的防御工作。据县气象局发布的台风消息,昨日23时,台风“灿都”(强台风级)中心位于我县南偏东方向约320公里的东海海面上(北纬26.7°、东经122.9°,15级,940百帕)。预计“灿都”以25公里左右时速向偏北方向移动,强度缓慢减弱。台风预计将于今天早晨到中午在宁波到舟山一带沿海登陆或穿过舟山群岛,之后缓慢北上或在浙江北部到苏南回旋少动,15日后开始转向东北方向移动。受台风“灿都”外围云系影响,我县将迎来较强风雨过程。

今天到明天我县沿海和内陆风力分别增强到12—14级和10—12级。降雨方面,今天有暴雨到大暴雨局部特大暴雨,14日有大到暴雨局部大暴雨,15日为大雨部分暴雨。为防御台风“灿都”,县防指全面统筹应急物资装备、救援队伍的调度,落实城市运行、交通运输、海上渔船等重点领域防范措施。县防指、气象、水利等部门密切监测台风动向,加强台风预警监测,为科学调度、有效防御提供依据。我县各乡镇(街道)已迅速进入应急状态,陆续召开防御“灿都”工作部署会,各级防汛责任人到岗到位,积极迅速落实山塘水库、地质灾害、小流域山洪、危旧房屋等重点部位的人员转移,各类抢险队伍也已做好集结待命的准备。



防范“灿都” 船只回港

昨日上午11时许,150余艘船只陆续抵达强蛟镇王石岙村U型避风锚地避风。为防范台风“灿都”带来的影响,该镇及时关闭所有涉海、涉水及海岛旅游景点和娱乐项目,劝返所有前来游玩的游客,船上人员、水产养殖户全部撤离上岸,并做好所有船只进港避风工作,确保船员和船只的安全。图为船工正在把船只拉到泊位。(记者 李江林 通讯员 吴立高 摄)

宁海县拟提拔任用县管领导干部任前公示通告

经县委研究,决定将拟提拔任用或进一步使用的仇存明等36名同志予以公示,征求广大干部群众的意见。现就有关事项通告如下:

1. 反映问题的方式:在公示期限内,任何单位和个人均可通过来信、来电、来访或发电子邮箱等形式,向县委组织部反映公示对象存在的问题。以单位名义反映问题的应加盖公章。以个人名义反映问题的提倡署报本人真实姓名。

2. 要求:反映问题要坚持实事求是的原则,反对借机诽谤诬告。

3. 公示时间:从2021年9月13日起至2021年9月17日止。
4. 公示联系科室和受理方式
联系科室:县委组织部干部监督室
地址:跃龙街道县前街18号,邮政编码:315600
举报电话:18957404238(可短信举报)
举报邮箱:nhjb@zsb.dfcj.gov.cn
附:拟提拔任用县管领导干部任前公示名单(同级别按姓氏笔画为序排列)

水库预泄 工程停工 缺口封堵 县水利局全力防御台风“灿都”

本报讯 (记者 方景霞 通讯员 麻倩) 为切实做好台风“灿都”的防御工作,连日来,县水利局多措并举,积极落实防御举措,坚决打赢防台硬仗。据悉,受台风影响,截至9月12日20时,我县大中型水库蓄水总量为2.43亿方,占设计库容蓄水率64.9%。其中白溪水库62%,西溪水库71.4%,力洋水库63.8%,西林水库54.1%,车岙港水库59.9%,可纳雨量均在300毫米以上;胡陈港水库69%,可纳雨量138毫米。为预防台风带来的强降雨,我县主要水库、山塘等开展预泄预排工作,共排水2100万方。其中白溪水库双机发

电加消能阀放水,已预泄540万方;西溪水库电站满负荷发电,已预泄218万方;黄坛水库共预泄量84万方;杨梅岭水库发电泄流共计40万方;胡陈港水库候潮排水3次,共排水844万方;车岙港下水库候潮排水2次,共排水300万方;西林水库开闸放水45万方;力洋水库开闸放水29万方。同时,县水利局迅速落实隐患排查整改,对毛屿塘和南洋港新标准海塘采取停工措施,并对沿岸防浪墙缺口用沙袋紧急封堵。东部沿海防洪排涝工程已停工,人员全部撤离,施工围堰已清理,确保河道畅通。